

Pasaje din MANA

23 martie

Gal. 3:4:

4 În zadar ați suferit voi atât de mult? Dacă, în adevăr, e în zadar!

2 Ioan 1:8:

8 Păziți-vă bine să nu pierdeți rodul muncii voastre, ci să primiți o răsplată deplină.

2 Cor. 4:8-18:

8 Suntem încolțiți în toate chipurile, dar nu la strâmtoare; în grea cumpănă, dar nu

deznădăjduiți;

9 prizoniți, dar nu părăsiți; trântiți jos, dar nu omorâți.

10 Purtăm întotdeauna cu noi, în trupul nostru, omorârea

Domnului Isus, pentru ca și viața lui Isus să se arate în trupul nostru.

11 Căci noi cei vii totdeauna suntem dați la moarte din pricina lui Isus, pentru ca și viața lui Isus să se arate în trupul nostru muritor.

12 Astfel că în noi lucrează moartea, iar în voi, viața.

13 Însă fiindcă avem același duh

de credință, potrivit cu ceea ce este scris: „Am crezut, de aceea am vorbit!” și noi credem, și de aceea vorbim.

14 Și știm că Cel ce a înviat pe Domnul Isus ne va învia și pe noi împreună cu Isus și ne va face să ne înfățișăm împreună cu voi.

15 Căci toate aceste lucruri se petrec în folosul vostru, pentru ca harul mare, căpătat prin mulți, să facă să sporească mulțumirile spre slava lui Dumnezeu.

16 De aceea, noi nu cădem de oboseală. Ci chiar dacă omul

nostru de afară se trece, totuși omul nostru dinăuntru se înnoiește din zi în zi.

17 Căci întristările noastre ușoare de o clipă lucrează pentru noi tot mai mult o greutate veșnică de slavă.

18 Pentru că noi nu ne uităm la lucrurile care se văd, ci la cele ce nu se văd, căci lucrurile care se văd sunt trecătoare, pe când cele ce nu se văd sunt veșnice.

Filip. 1:29-30:

29 Căci cu privire la Hristos, vouă vi s-a dat harul nu numai să

credeți în El, ci să și pătimiți
pentru El

30 și să și duceți, cum și faceți,
aceeași luptă pe care ați văzut-o
la mine și pe care auziți că o duc
și acum.

Col. 2:1:

1 Vreau, în adevăr, să știți cât de
mare luptă duc pentru voi, pentru
cei din Laodiceea și pentru toți
cei ce nu mi-au văzut fața în trup;

Ps. 71:7:

7 Pentru mulți, am ajuns ca o
minune, dar Tu ești scăparea

mea cea tare.

Fapte 16:22-31:

22 Norodul s-a ridicat și el împotriva lor, și dregătorii au pus să le smulgă hainele de pe ei și au poruncit să-i bată cu nuiele.

23 După ce le-au dat multe lovituri, i-au aruncat în temniță și au dat în grijă temnicerului să-i păzească bine.

24 Temnicerul, ca unul care primise o astfel de poruncă, i-a aruncat în temnița dinăuntru și le-a băgat picioarele în butuci.

25 Pe la miezul nopții, Pavel și

Sila se rugau și cântau cântări de laudă lui Dumnezeu, iar cei închiși îi ascultau.

26 Deodată, s-a făcut un mare cutremur de pământ, așa că s-au clătinat temeliiile temniței.

Îndată, s-au deschis toate ușile și s-au dezlegat legăturile fiecăruia.

27 Temnicerul s-a deșteptat și, când a văzut ușile temniței deschise, a scos sabia și era să se omoare, căci credea că cei închiși au fugit.

28 Dar Pavel a strigat cu glas tare: „Să nu-ți faci niciun rău,

căci toți suntem aici.”

29 Atunci, temnicerul a cerut o lumină, a sărit înăuntru și, tremurând de frică, s-a aruncat la picioarele lui Pavel și ale lui Sila, 30 i-a scos afară și le-a zis:

„Domnilor, ce trebuie să fac ca să fiu mântuit?”

31 Pavel și Sila i-au răspuns:

„Crede în Domnul Isus și vei fi mântuit, tu și casa ta.”

Fapte 17:5-9:

5 Dar iudeii care nu crezuseră, de pizmă, au luat cu ei niște oameni fără căpătâi din mulțime, au

făcut gloată și au întărit cetatea. S-au năpustit asupra casei lui Iason și căutau pe Pavel și pe Sila ca să-i aducă afară, la norod.

6 Fiindcă nu i-au găsit, au târat pe Iason și pe vreo câțiva frați înaintea dregătorilor cetății și strigau: „Oamenii aceștia care au răscolit lumea au venit și aici, 7 și Iason i-a găzduit. Ei toți lucrează împotriva poruncilor Cezarului și spun că este un alt Împărat: Isus.”

8 Prin aceste vorbe, iudeii au tulburat norodul și pe dregătorii

cetății,

9 care au dat drumul lui Iason și celorlalți numai după ce au căpătat de la ei un zălog.

1 Cor. 4:9:

9 Căci parcă Dumnezeu a făcut din noi, apostolii, oamenii cei mai de pe urmă, niște osândiți la moarte, fiindcă am ajuns o priveriște pentru lume, îngeri și oameni.

Evr. 11:36:

36 Alții au suferit batjocuri, bătăi, lanțuri și închisoare,

Filip. 1:7:

7 Este drept să gândesc astfel despre voi toți, fiindcă vă port în inima mea, întrucât, atât în lanțurile mele, cât și în apărarea și întărirea Evangheliei, voi sunteți toți părtași aceluiasi har.

Filip. 4:14:

14 Dar bine ați făcut că ați luat parte la strâmtorarea mea.

1 Tes. 2:14:

14 Căci, fraților, voi ați călcat pe urmele Bisericilor lui Dumnezeu care sunt în Hristos Isus, în

Iudeea; pentru că și voi ați suferit din partea celor de un neam cu voi aceleași rele pe care le-au suferit ele din partea iudeilor.